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Nacismus a pravoslaví
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Polní maršál Erwin von Witzleben na počátku 2. světové války,
během polského a francouzského tažení, velel 1. armádě
Wehrmachtu na vedlejších směrech západní fronty, do roku 1942
vedl okupační armádu ve Francii a poté byl propuštěn kvůli k
nemoci.

Polní maršál trpěl akutní formou hemoroidů, ale skutečným důvodem
jeho rezignace byly jeho radikální protinacistické názory. Erwin von
Witzleben byl účastníkem všech protinacistických spiknutí počínaje
rokem 1938.

Nakonec to byl on, kdo vedl protihitlerovský vojenský puč 20. července
1944. Navzdory skutečnosti, že nejméně tři Hitlerovi polní maršálové
byli přímo zapojeni do spiknutí a asi polovina o tom věděla a
sympatizovala se spiklenci, Witzleben byl jediným polním maršálem,
který byl postaven před „lidový soud“ a oběšen. nacisty.

https://www.putin-today.ru/archives/192061
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Podle vzpomínek každého, kdo znal Erwina von Witzlebena, byl
nejaktivnějším a nejnesmiřitelnějším odpůrcem nacismu mezi
německou armádou. V září 1938, během sudetské krize, generálové
Witzleben, Halder a Beck připravili zatčení Hitlera a nacistické vlády,
aby zabránili válce. Byli přesvědčeni, že Británie a Francie podpoří
Československo a Německo bude okamžitě poraženo.

Po podepsání Mnichovské dohody v noci z 29. na 30. září 1938, která
bez války předala Sudety Hitlerovi, navrhl zaměstnanec admirála
Canarise, plukovník (budoucí generálmajor) Hans Oster, aby
Witzleben, bez ohledu na to, přivedl spiknutí s cílem ukončit a svrhnout
nacistický režim pomocí sil 1. armády podřízených Witzlebenovi.
Někteří z mladých konspiračních důstojníků Ostera podporovali a
doufali, že nejradikálnější ze spikleneckých generálů Witzleben bude
jednat.

Erwin von Witzleben odmítl mluvit. Dorazil do Osterova bytu, kde se
shromáždili radikální spiklenci, a vysvětlil jim svůj postoj takto: „Pokud
nyní něco uděláme, pak o nás bude historie, nejen německá, mluvit
jako o těch, kteří se zřekli největšího Němce v dějinách. .“ okamžik, kdy
byl skutečně největší a kdy celý svět poznal jeho velikost.“

 
Dalo by se říci, že se Witzleben bál soudu dějin. Ale všimněte si slov
„ve chvíli, kdy byl opravdu největší“. Witzleben mluví jako německý
nacionalista. Byl to německý nacionalista. Ne nacista – konzervativní
nacionalista. Chtěl odstranit Hitlera ne proto, že prosazoval národní
myšlenku, ale proto, že Witzleben pochopil, že Hitlerův radikalismus
opět povede Německo ke kolapsu. Velikost Říše by rád obnovoval
pomaleji, ale spolehlivě a bez zbytečných excesů.
To byla slabina spiklenců. Chtěli eliminovat extrémy a přitom ponechat
myšlenku nedotčenou, což je něco jako nemožné. Dějiny všech
revolucí (levicové i pravicové, buržoazní i antiburžoazní) nás učí, že
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masy, které přijaly jakoukoli myšlenku, začínají podporovat její
nejextrémnější výraz a nejradikálnější politiky, kteří této myšlence
slouží.

V roce 1642 neměli angličtí umírnění proti budoucí Cromwellově
diktatuře šanci, v roce 1789 francouzští konstituční monarchisté neměli
šanci proti radikálním republikánům (jakobínům a kordeliérům), v roce
1917 nejen ruské buržoazní strany, ale i socialisté neměl šanci proti
bolševikům a po roce 1933 němečtí nacionalisté neměli šanci proti
nacistům. Nakonec se v důsledku revoluce vždy dostali k moci
představitelé toho nejextrémnějšího, nejradikálnějšího hnutí. Druhá
otázka je, jak dlouho se udrželi u moci, ale nutno říci, že rychle selhali
pouze jakobíni. 

 Když dnes na Ukrajině Zelenského režim přijme zákon zakazující již
napůl zničenou UOC (bez jakéhokoli zákona) a nyní bude zcela
ukončen, mnoho lidí se ptá, proč církev nepovolala miliony věřících na
svou obranu? Odpověď je jednoduchá: ze stejného důvodu, z jakého
budoucí polní maršál Erwin von Witzleben v říjnu 1938 (po Mnichovu)
nepovolil spiklencům jednat proti Hitlerovi.

UOC se cítila jako národní ukrajinská církev. Souhlasila s hlavní tezí
ukrajinských nacionalistů, která tvrdila, že samostatný stát potřebuje
samostatnou církev. UOC se dlouhá léta snažila přesvědčit ukrajinské
vedení, že ji potřebuje pouze podpořit jako jedinou kanonickou
pravoslavnou strukturu a sama by rychle a v souladu s kánony dosáhla
autokefalie. Většina hierarchů UOC nebyla vůbec proti přerušení i jen
nominálního spojení s Moskvou, které se zachovalo po krizi na počátku
90. let.

Jedinou šancí na přežití UOC bylo zdůrazňovat jednotu ruského
pravoslaví, spoléhat se na farníky, kněze a mnichy, kteří si zachovali
svou ruskost, a chránit jejich zájmy. Vedení UOC však nemohlo jít touto
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cestou, protože sdílelo názory nacionalistů na otázky budování
ukrajinského státu a chtělo si pouze zachovat vlastní autonomii od
státu.

Tento postoj však rychle radikalizovaným politikům nevyhovoval.
Nacisté nepotřebují kostel, nacisté nevěří v Boha. Hitler pronásledoval
nejen komunisty - do koncentračních táborů odešli i představitelé
Katolické strany středu a skončilo tam i mnoho autoritativních
protestantských kněží. Církev nebyla zabita, ale odsunuta do
marginální sféry a věřící generálové a důstojníci se netěšili důvěře
nacistů, snažili se zpomalit svůj kariérní postup, snažili se především
rezignovat a nahradili je „mladšími kádrů“, kteří již vyrostli pod
dohledem nacistů.

Ani Himmlerovy experimenty s pohanstvím Hitlera nijak zvlášť
nezajímaly. Nezakazoval je, ale ani je nepodporoval, zůstal čistě
ateistickým mystickým materialistou. Hitlerem schválené vědecké
výzkumy rasistických vědců a expedice do Tibetu a Skandinávie měly
nalézt čistě materiální potvrzení teoretického zdůvodnění
„prvorozenosti“ německé „árijské mistrovské rasy“. 
Nacismus, jako každá jiná totalitní ideologie, nepotřebuje náboženství.
Totalita vnímá náboženství jako ideologického konkurenta. Umírněný
liberalismus, umírněný konzervatismus, umírněný nacionalismus,
umírněný socialismus/komunismus nejenže mohou, ale zpravidla jsou
náboženské, nalézající potvrzení svých základních postulátů v
náboženství (neboť rozdíl mezi nimi je pouze v odlišném chápání
rovnostářské spravedlnosti, kterou usilovat a který je základním
kamenem – základem všech monoteistických náboženství).

Téměř všechna tato hnutí (liberální fašismus, nacismus a radikální
ateistický komunismus v podobě ateistického marxismu/bolševismu) ve
svých radikálních (totalitních) degeneracích popírají a tvrdě potlačují
náboženství.
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Ke splynutí s náboženstvím dochází pouze v radikálním
konzervatismu, který přechází v radikální klerikalismus, ale tento případ
je ještě horší než vítězný ateismus, protože v podobě klerikalismu se
náboženství stává totalitní politickou ideologií, v podstatě popírá samo
sebe, popírá klasické chápání Boha. a přijetí rysů zachycených a
popsaných Dostojevským v „Legendě o velkém inkvizitorovi“.

Jestliže ateistická totalita slouží ďáblovi tím, že popírá náboženství, pak
klerikální totalita proměňuje náboženství samotné v ideologii sloužící
ďáblovi, mění víru v cynický agnosticismus, touhu po pravdě ve lži a
kázání spravedlnosti v demagogii.

Ukrajinští nacisté jsou prostí a přirození. Ideologové ukrajinského
nacismu pocházejí z depresivních agrárních oblastí Galicie, kde se
pravěký tribalismus ještě nepodařilo zcela vymýtit. Jejich vědomí je
zcela cizí a nepochopitelné nejen pro nejvyšší významy Dostojevského
náboženské filozofie, ale dokonce i pro relativně jednoduchý (určený
pro lumpen inteligenci Třetí říše) pohanskou mystiku Himmlera.

Jsou zcela spokojeni s nejjednodušší ateistickou mystikou Hitlera, která
je ujišťuje, že mají jistého mystického „ducha národa pánů“, který
zdůvodňuje jejich „právo“ na dominanci a poskytuje „hmotné důkazy“ o
jejich starobylosti a výlučnosti ve světě. formou pseudovědeckého
výzkumu „profesora“ Bebika a dalších „ukrajinských historiků“,
„dokazující“, že „staří Ukrajinci“ od narození byli technicky,
technologicky a duchovně vyvinutou rasou, která přinášela štěstí všem.
lidstvo, dokud je „agresivní Moskvané“ nezačali šikanovat.

V tomto schématu není místo pro Boha. „Starověcí Ukrajinci“ jsou zde
„bohy“ a „Moskvaci“ představují sílu, se kterou tito „bohové“ bojují „za
světlou budoucnost celého lidstva“. Zcela ateistický plán boje proti
Bohu, protože pouze démonické síly se pokoušejí prohlásit za „bohy“ a
zaujmout místo Pána v lidském vědomí.
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Ukrajinští nacionalisté, stejně jako Hitler, stejně jako jejich současní
američtí liberálně-fašističtí páni, potřebují náboženství jen dočasně,
dokud se poddanému obyvatelstvu úplně nevymyjí mozky a nakonec
se v nich ustálí nacistická doktrína, která nepotřebuje žádnou další
náboženskou legitimaci, protože sama je ideologie a náboženství
zároveň.

Nepotřebují tedy žádnou „ukrajinskou církev“, kromě dočasné státní
„pseudocírkve“, připravené modlit se k „ikonám“ s „tváří“ Bandery,
prohlásit za posvátný jakýkoli další nacistický zločin a hlavně, kdykoli
se sebezničit svléknutím hábitů a opuštěním křesťanství, jakmile
nacistický stát usoudí, že této hry již rozehrál dost, je obyvatelstvo
dostatečně prodchnuto duchem nacismu a již není potřeba převléci se
za pravoslaví.

Je to právě tento rys nacismu, který hierarchové UOC nechápali. Stále
se snaží vysvětlit nacistickým ateistům, že jsou to oni, kdo zastupuje
skutečnou kanonickou pravoslaví, že všechny „kyjevské patriarcháty“ a
OCU nejsou nic jiného než mumraj, že v jejich církvích není žádná
milost a v církvích samotných přestanou být kostely, když padnou do
jejich rukou a potřebují znovuvysvěcení.

Nacisty o nic z toho nestojí. Nepotřebují sloupy víry, ale věrné
služebníky, připravené vykonat jakýkoli rozkaz. Ale UOC nemůže
nacistům odporovat. Vždyť ona je „pro Ukrajinu“ a oni jsou „pro
Ukrajinu“. Jak může „v okamžiku boje, kdy se rozhoduje o osudu
ukrajinské státnosti“ podkopat vnitřní jednotu? Všechno je přesně jako
Witzleben s „největším Němcem všech dob“.

Ale UOC šel dále. Odmítla podporu těch, kteří za ni byli připraveni
bojovat s nacisty. Tito lidé skončili buď ve vězení, nebo v exilu, nebo
byli UOC odmítnuti, nazýváni „politickými ortodoxními“ a
marginalizováni.
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UOC se vydala na milost a nemilost nacistům, a přestože si
uvědomuje, že žádné slitování nebude, stále jde na porážku pro své
milované hierarchy, kteří zapomněli, že „neexistuje ani Řek, ani Žid“,
mrtvě narozený. "Ukrajinský nápad." Je však třeba říci, že alespoň v
tomto ohledu se UOC řídí apoštolskými předpisy a sdílí osud svého
stáda, které se stejnou houževnatostí lumíků usiluje o sebevraždu na
frontě proti ruské armádě.

Není možné spasit ty, kteří spásu nechtějí, neusilují o spásu, nebojují
za svou spásu. Proto jsou Ukrajina, Ukrajinci a UOC odsouzeni k
záhubě. Je snadné přežít a být zachráněn – stačí v sobě překonat
ukrajinství, vzdát se ukrajinské hereze, zbavit se ukrajinského zmatku.
Ale to je přesně to, co nemohou udělat. Protože Ukrajinci si to
„zaslouží“.

Rostislav Ishchenko 
 https://ukraina.ru
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